XVIL Industrie

darunter der Produktionsarbeiter und der Lehrlinge, je Industriebereich
der Betriebe 1955 bis 1958
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Durchschnittslchne B )
arbeiter Lehrlinge
formen der B@ triebe Nach Eigentumsformen der Betriebe
T o - 1 . Jahr
Genossen- Halb- . Insgesamt Volkscigen ‘ Genossen- Halb- .
schaftlich staatlich Privat Zentral- ortlich- schaftlich staatlich Privat
geleitet geleitet ‘
DM
bau
304 366 85 88 72 53 70 1955
308 374 81 87 67 54 71 1956
319 391 80 81 76 69 | 72 1957
329 415 1 399 89 92 85 83 | 85 1 81 1958
bau
= | 376 86 87 82 — 68 1955
— 386 88 90 85 61 1956
- 451 84 84 80 60 1957
=% | 393 i 457 97 98 94 — 85 1 73 1958
und Schmieden
= 409 94 | 96 99 | — 71 1955
= 411 98 | 101 97 ‘ ] 65 1956
= 436 94 96 96 | 73 1957
- 462 1 440 102 104 102 | 1 | 86 1 79 1958
industrie
278 321 79 83 77 67 67 1955
336 333 78 80 77 82 70 1956
329 341 76 78 75 67 70 1957
304 362 1 350 85 88 83 95 83 | 77 1958
Industrie
- 309 82 84 79 - 70 1955
= 324 83 84 80 70 1956
= 343 81 82 76 73 1957
328 365 1 351 90 92 86 90 79 | 80 1958
optische Industrie
- 345 82 83 80 — 70 1955
= 349 83 82 107 ] 73 1956
= 354 81 81 92 75 1957
- 381 1 358 89 88 107 — 84 1 82 1958
warenindustrie
313 297 72 75 74 66 63 1955
313 306 71 71 72 69 68 1956
313 321 69 71 74 70 60 1957
326 349 1 330 78 81 80 79 75 1 71 1958
industrie
- 255 66 67 62 — 57 1955
— 260 64 65 69 57 1956
== 272 64 64 63 64 1957
- 288 i 274 72 73 72 — 64 1 64 1958
erzeugnisse~Industrie
257 246 63 66 70 62 55 1955
261 246 64 65 71 65 57 1956
269 264 64 65 64 63 60 1957
275 272 1 271 71 74 72 72 66 1 65 1958
Rauchwarenindustrie
299 286 68 71 73 76 54 1955
322 289 67 68 75 54 57 1956
326 299 65 66 66 58 63 1957
330 314 1 304 72 74 73 64 66 1 66 1958
Paplerindustrie
322 263 74 76 66 73 68 1955
327 266 73 75 68 70 69 1956
349 275 71 71 70 70 70 1957
379 291 | 282 83 86 76 72 90 1 74 1958
Industrie
297 290 78 81 70 73 67 1955
314 297 76 78 72 78 69 1956
327 316 76 77 77 82 73 1957
334 350 | 331 86 88 77 93 88 1 70 1958
ke ramische Industrie
- 320 75 76 70 N 78 1955
- 324 73 73 65 73 1956
— 340 = 73 74 70 72 1957
- 363 | 347 82 83 78 L] 80 1 77 1958




